



ERRATA

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 002/2018 - CPL
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 22.01.0227/2018 – SINFRA

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE IMPERATRIZ/MA comunica aos interessados que ficam alterados os seguinte itens no edital da Concorrência em referência:

1) Em referência ao item 31.1 e 31.2 da Planilha Orçamentária:

ONDE SE LÊ: "M" (metro), **LEIA - SE:** "UND" (unidade)

2) No Termo de Referência:

Fica **EXCLUÍDO** o item 9.4.3.4 e "Anexo H - Plano de Metodologia de Execução dos Serviços";

ONDE SE LÊ: "Anexo I - Composição Analítica com Preço Unitário", **LEIA-SE:** "Anexo H - Modelo de Composição Analítica de Preços Unitários";

ONDE SE LÊ: "Anexo J - Cronograma Físico Financeiro", **LEIA-SE:** "Anexo I Cronograma Físico Financeiro";

O "Anexo J" deixará de existir.

Publique-se.

Imperatriz/MA, 26/07/2019.

MARCELO CAETANO BRAGA MUNIZ

Presidente da Comissão Permanente de Licitação